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	Întrebări frecvente pentru manipularea fișierelor PDF

	Întrebări frecvente pentru manipularea fișierelor PDF folosind https://ro.pdf.worthsee.com

	Worthsee admin · 20 iunie 2021 · 5 min citit

	
	Cum să găsesc fișierele descărcate pe computerul / mobilul meu

	
		Există diferite combinații de platforme și browsere. Există două categorii de nivel superior pentru platforme: PC și mobil. Principalele sisteme de operare pentru PC sunt Windows, MacOS și Linux, principalele sisteme de operare pentru mobil sunt Android și iOS.

			PC-ul are de obicei funcționalitate completă pentru sistemul de fișiere, fișierele descărcate sunt de obicei stocate în folderul de descărcări al utilizatorului curent

	Pentru Windows: C:\User\USERNAME\Download\
	Pentru Mac: /Users/USERNAME/Downloads/
	Pentru Linux: /home/USERNAME/Downloads/


				Este posibil ca sistemul de operare mobil să nu aibă funcționalități suficiente pentru sistemul de fișiere, în special pentru iOS. Android are o mulțime de variante pentru diferiți producători, ceea ce face ca aceasta să fie o problemă, dosarul tipic de descărcări este:

	Pentru Android

	Browsere diferite au un comportament diferit
	Vă rugăm să acordați permisiunea browserului pentru citirea / scrierea fișierelor, altfel descărcarea nu va funcționa
	Dosarul Descărcări poate fi unul dintre următoarele

	Dosare => Descărcări
	Dosare => Stocare telefonică => Downloads
	Dosare => Stocare telefonică => BROWSER


				
					Pentru iOS

	Fără suport pentru descărcare anterior iOS 13
	După iOS 13, puteți găsi de obicei fișierele descărcate în

	Dosare => iCloud Drive => Downloads


				
			
		
	

	
	De ce folosirea worthsee.com este o practică sigură pentru procesarea fișierelor mele

	Nu trebuie să vă faceți griji că securitatea fișierelor dvs. este compromisă

	
		Spre deosebire de alte site-uri web care manipulează PDF-urile, ele încarcă de obicei fișierele PDF pe serverul lor și procesează fișierele pe serverul lor, apoi vă oferă un link de descărcare. După încărcarea fișierelor pe serverul lor, fișierul nu este controlat de dvs. și linkul de descărcare poate fi vizitat și de alte persoane, toate informațiile din fișierele dvs. sunt compromise.

		Procesăm fișierele dvs. utilizând o abordare diferită, în loc să încărcăm fișierele pe server, descărcăm codul JavaScript în browserul dvs. și procesăm fișierele PDF în browserul dvs., nu încărcăm niciodată fișierele pe internet, puteți verifica acest lucru făcând clic aici: Cum să verificați fișierele selectate nu au fost încărcate niciodată pe internet

	

	
	De ce fișierele pot fi procesate în browser

	Nu trebuie instalat niciun software

	
		Procesăm fișierele dvs. folosind JavaScript, o limbă acceptată pe scară largă de browsere. Tehnologie recentă WASM & Emscripten poate aduce chiar puterea codului C / C ++ în JavaScript. Folosim aceste tehnologii pentru a procesa fișierele dvs. în browser.

	

	Distrează-te și sper că acest tutorial te va ajuta


		Dacă întâmpinați probleme, vă rugăm să aruncați o privire la paginile noastre de întrebări frecvente, dacă acest lucru nu ajută, vă rugăm să ne anunțați Contactează-ne
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	Trucuri

		Cum să selectați mai multe fișiere la un moment dat
	Cum să verificați fișierele selectate nu au fost încărcate niciodată pe internet
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